Anggaran kuantiti biji benih

500 cm

Batas tanaman 120 cm

Jenis tanaman ialah kacang Panjang dan jarak tanaman ialah 60 cm X 45 cm.

1. Berdasarkan maklumat di atas, sila buat anggaran bilangan lubang tanaman sekiranya
sistem penanaman segi empat tepat digunakan.

22 500 X 120 60000
60 X 45 2700

Panjang batas tanaman X Lebar batas tanaman

Jarak tanaman

Anggaran
lubang tanaman

2. Sekiranya 2 biji benih diperlukan untuk 1 lubang tanaman, berapakah kuantiti biji
benih yang diperlukan untuk batas tanaman tersebut?
A 22

B. 33 Jawapan:
C. 44
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